EXPORTER - PRODUCER INFORMATION FORM

产品名称	EXPORTER - PRODUCER INFORMATION FORM
公司名称	深圳市海盛达进出口代理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区南湖街道嘉南社区东门南路1021号 阳光新干线家园C座3009
联系电话	13927288573 13927288573

产品详情

EXPORTER - PRODUCER INFORMATION

FORM,代办 土耳其出口商生产信息表,出口上登记表大使馆认证,欢迎咨询我司办理!!

土耳其出口商生产信息表EXPORTER - PRODUCER INFORMATION

FORM,一种出口土耳其新型的表格,很多人误认是出口商登记表,但是并不是,而土耳其出口商登记表 EXPORTER REGISTRY

FORM,也叫土耳其出口商登记表大使馆谁;它们的认证流程和签证部门都是一样。

土耳其出口商生产信息表一共5页,刚刚出来的新规定,有固定模板格式,需要中国商会和土耳其驻华领馆加签后方可使用。

土耳其出口商-生产商信息表办理流程:

- 一、由中国贸促会(商会)针对土耳其出口商-
- 生产商信息表进行审核认证,符合规定及要求的资料给予盖章认证,并将其文件做成商事证明书的形式;
- 二、由贸促会将认证好的文件提交至外交部,由外交部对贸促会签证人员的盖章和编号进行审核,并在背书加盖外交部盖章,贴上认证标记:
- 三、由中国地方外交部将土耳其出口商登记表送至土耳其驻华大使馆人进行审核盖章,土耳其大使馆针对文件审核通过后,会在文件背书加盖使馆盖章及印花;
- 四、企业收到土耳其大使馆认证好的土耳其出口商登记表邮寄给客户清关即可。

办理土耳其出口商生产信息表流程,代办土耳其大使馆认证,欢迎咨询!!